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ACTA N° 07/011215 

 
Reunión con Directiva 
Nacional  
 

FECHAS: 01/12/15 PRESIDIDA POR: Marilyn Troncoso S. 

HORA DE INICIO:  
11:00 hrs. 

HORA DE TÉRMINO ESPERADA:  
 

HORA DE TÉRMINO  
REAL: 13:15 hrs.  

OBJETIVOS Y MOTIVOS DE LA REUNIÓN / PROGRAMA: 
Coordinar la asunción de la nueva Directiva Regional metropolitana 
 
 
PARTICIPANTES:  
MIEMBROS INVITADOS MIEMBROS ASISTENTES MIEMBROS AUSENTES 

 Marilyn Troncoso – Presidenta 
Felipe Tamayo- Secretario 
Patricia Ruiz – Tesorera 

 

 
 

1.- ANEF / ANPTUF 
 
Se discute ampliamente la necesidad real de aportar desde dentro de Anef, y  a través de las vías formales e informales, 
trabajo concreto que permita a nuestra organización madre, modernizarse, democratizarse y profesionalizarse en su 
accionar. Sin dejar de lado la mística y fidelidad de los afiliados, que hasta el día de hoy goza.  
 
Se propone entre otras cosas integrar un trabajo conjunto con dirigentes de base y profesionales que puedan aportar 
desde su expertise técnica, alternativas a desarrollar por Anef. Se evalúa con buenos ojos integrar estas comisiones con 
el Movimientos Cabreados”, quienes incluso han desarrollado seminarios y talleres varios, ente otros, sobre la regulación 
de la negociación colectiva en el Estado. 
 

 
2.- Integración Directiva Metropolitana  

 
Se buscará integrar, como se ha venido haciendo con los dirigentes regionales del resto del país,  a los nuevos 
integrantes de la directiva metropolitana en las distintas mesas de trabajo y áreas funcionales de Anptuf, tales como 
marketing, comunicaciones internas, finanzas, planificación y procesos internos Anptuf. 
Se acuerda presentar  a la nueva directiva metropolitana con la Directora del Servicio 
 
 

3.- Regalos de Aniversario 
 
Se solicitará colaboración a la directiva Regional Metropolitana la entrega de regalos a los socios de dicha jurisdicción, el 
resto del país con colaboración de la Secretaria y los dirigentes regionales. La empresa a su vez nos apoyara en la 
entrega en regiones , donde ellos tienen dspacho directo. A las otras DZ., se les remitirá por empresa externa. 
 
 

4.- Venta de Vinos 
 

Con la finalidad de abaratar costo en el mes de Septiembre se compraron unidades suficientes para cubrir el 
regalo entregado en ocasión de Fiestas Patrias, dejando un remanente de 200 botellas para ser vendidas a 
los socios con un valor menor que en el mercado. 
 
Se acuerda venta de vinos latitud Sur Reserva, cabernet Sauvingnon y Carmenere. Se acuerda vender a un 
precio comercial para no socios de $3000 y $ 2000 a socios Anptuf. 
 
Lo anterior se respalda jurídicamente en la letra k del artículo 7 de la ley de asociaciones gremiales 19296. 
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La Directora Patricia Ruiz, indica que estas se deberían regalar en Santiago como un presente de Navidad, y 
que a regiones se mande un percápita de igual valor al de la compra por unidad, indicando que se opone a la 
venta y recordó que en su oportunidad se informara a la autoridad de la existencia de estas botellas   

 
5.- Casos de Tutela Laboral 
 

Se acuerda dar curso a apoyo legal a los casos de la ex socia Claudia Padilla, porque la Institución actuó de manera 
discriminatoria con ella, se le aplicó el art 151, habiendo casi 50 casos similares. Respecto de la socia y candidata a la 
Directiva Metropolitana, Valeria Farías P., se solicita al estudio jurídico lleve su caso a tribunales laborales, ya que las 
investigaciones internas podrían ser poco rigurosas  
 
Se hará seguimiento de los sumarios por diversas situaciones. Solicitados por ANPTUF a la GCR y que a la fecha no han 
arrojado resultado alguno. 
 

6.- Celebración 15 Aniversario: Evaluación 
 
Como una fiesta exitosa fue evaluada la fiesta aniversario.  Para quienes pudieron asistir se pudo celebrar con 
mucha alegría y fraternidad el  aniversario N°15 , sin dudas nos hubiera gustado contar con más socios(as), 
por cuanto se hizo una encuesta para saber cómo querían celebrar y la respuesta fue la actividad realizada en 
la Havana Salsa, sin embargo también entendemos que hay emergencias o compromisos que son 
impostergables, Se evaluará el próximo año su continuidad.   
Si bien pudo ser más masiva la celebración, los que fueron (20) hicieron una muy positiva evaluación del local, 
el show y la instancia.  
 
 

7.-  ISTAS 21 
 
Con la incorporación de la actual  Directiva Metropolitana electa, se enviarán las observaciones a la Mesa conformada 
como ISTAS 21, donde la Directiva Nacional vienen trabajando ya hace un tiempo. Por lo anterior se entregaran las 
observaciones  concordadas en conjunto.  
 

8.- Equipos y Planes WOM 
 
Se  confirmar rebaja de 2000 en los equipos para los socios Anptuf.  
 
 
 
11.- Compromisos 

1. Compromisos 
Compromiso Responsable Fecha 
Enviar en marzo, carta formal a Anef para que se forme 
comisión de reajuste y negociación colectiva para el 
sector público 

FT - PR 01/03/2015 

Se solicitará audiencia formal a la Directora para 
presentar  a los nuevos representantes Región 
Metropolitana 

FT 04/12/2015 

Compra y distribución de regalos nacionales MT – PR - FT 10/12/2015 
Distribución de regalos metro AL 10/12/2015 
Enviar mail masiva informado precios de los vinos FT 10/12/2015 
Supervisar los casos de tutela  MT 10/12/2015 
Coordinar reunión para terminar planilla Istas 21 MT - AL 10/12/2015 

Ejecutar las nuevas políticas en cuanto a WOM Directiva Nacional y 
Encargado de 
Convenios Alejandro 
Cristi 
 

01/12/2015 

 
 


